

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ

от

Красноярск

Газета №

Театральный сезон в Минусинске

До сих пор Минусинск не имел своего постоянного действующего театрального коллектива, что, несомненно, отражалось на культурной жизни города. Случайные гастроли артистов эстрады никак не могли удовлетворить запросов зрителей. Настоящим большим событием в театральной жизни города явился приезд в Минусинск коллектива красивого колхозно-совхозного передвижного театра драмы, работавшего ранее в Ачинске. Коллектив этого театра под руководством художественного руководителя тов. А. П. Бродяцкого будет работать в Минусинске весь зимний театральный сезон 1940 — 41 года.

Новый театральный сезон в Минусинске открылся 5 сентября. Были поставлены «Ревизор» — М. В. Гоголя, «Женитьба Фигаро» — П. Бомарше, «Таня» — А. Арбузова, «Оспальный суд» — Шиваркина и «Любовь Яровая» — Тренева.

Уже по первым спектаклям можно судить о высокой театральной культуре коллектива и об актерском мастерстве отдельных исполнителей: В. Ф. Павтелеймоновой, Е. С. Белопольской, Г. М. Горюхиной, А. П. Соколова. В коллективе театра работает способная молодежь, которая успешно справляется с исполнением ответственных ролей. Например, молодой актер Ш. С. Чекмарев хорошо провел роль Хлестакова в «Ревизоре», комсомолец П. Г. Нежурица, В. Н. Доставалов и многие другие мо-

лодые актеры показали в первых премьерках свое несомненное мастерство.

С первых дней своей деятельности театр увязался с общественностью города и района. Оделаны первые шати для укрепления связи театра с городскими и сельскими клубами, организуется смотр художественной самодеятельности в городе и районе, организуемая выезды театра в колхозные клубы и приезд колхозников на спектакли в городской театр.

Театром была проведена конференция зрителей (участвовало до 500 человек), на которой с докладом о работе театра выступил художественный руководитель тов. Бродяцкий, рассказавший о том, что покажет зрителю и над чем будет работать театр в текущем сезоне.

К сожалению, нет еще необходимой заботы и внимания к работе театра. Исполком горсовета (председатель тов. Кузеванов) не проявляет ни малейшей заботы об оборудовании здания театра. Достаточно сказать, что декорации театра свалены во дворе, здание не утеплено, необходим ремонт.

Мало заботы о театре проявляет и отдел по делам искусств при исполкоме крайсовета. Начальник отдела тов. Никишкин не обеспечил оплату проезда театра из Ачинска в Минусинск, а затраты, произведенные дирекцией театра, сильно повлияли на финансовое положение его. Тов. Никишкин так ответил по этому поводу: «Выкручивайтесь сами».

Для колхозно-совхозного театра в Минусинске предоставляется большое поле деятельности, и краевой отдел по делам искусств, а также местные организации обязаны сделать все необходимое, чтобы театр сумел справиться с поставленными перед ним задачами.

И. ТУРОВ.